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ATA DA 7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 3ª SESSÃO 

ANUAL DA 10ª LEGISLATURA 
 

Às nove horas, do dia dezenove, do mês de setembro, do ano de dois mil e vinte e 
três, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Redenção – PA. Plenário Pedro 
Alcântara, reuniram os Vereadores do Município de Redenção, sob a Presidência do 
vereador Rodrigo Universo, auxiliado pelos vereadores Denison Moreira na 1ª 
Secretaria, Hugo Tomé na 2ª Secretaria e Marcos Sérgio na vice-presidência. 
Solicitou ao 1º Secretária a fazer verificação do quórum. Houve quórum, com a 
presença de todos os vereadores. O Presidente cumprimentou todos os corretores de 
nossa cidade que estão presente nesta sessão e que serão homenageados nesta 
manhã e aproveitou para cumprimentar dois ex-presidentes desta casa de leis: Elcir 
Lustosa e Antônio Lima, e convidou a todos homenageados a compor a tribuna de 
Honra desta Casa. Solicitou a todos a ficar de pé em saudação as Bandeiras Nacional, 
Estadual e Municipal. Solicitou a leitura de um trecho bíblico: Provérbios 21:2, 
realizado pelo 2º Secretário. Em seguida, solicitou ao 1º Secretário a fazer leitura do 
EXPEDIENTE: Ata da 6ª Sessão Ordinária, realizada em 18.09.23; Projeto de 
Decreto Legislativo n. 24/23-CMR, de 19.09.23, de autoria do vereador Nilton César, 
que reconhece como entidade de utilidade pública municipal a associação Raley de 
Futebol Clube; Requerimento n. 021/23-CMR, de 16.09.23, de autoria do vereador 
Delegado Washington, que requer  instalação de processo de instalação de infração 
politico e administrativo em tese consumada pelo ocupante do cargo de Prefeito 
senhor Marcelo França Borges, por violação ao artigo 55, incisos 7 e 10 da lei orgânica 
do município de Redenção – Pa; Moção n. 009/23-CMR, de autoria do vereador 
Denison Moreira, moção de congratulações a todos os corretores de imóveis do 
município de Redenção; Indicação n. 131/23-CMR, de .06.09.23, de autoria do 
Vereador Evilázio Chaves, que indica a necessidade da pavimentação asfáltica da 
Rua Joaquim Nabuco no setor Aripuanã; Indicação n. 132/23-CMR, de .06.09.23, de 
autoria do Vereador Jurandir Guedes, que indica a necessidade da instalação da 
pavimentação asfáltica da Rua José do Patrocínio Setor Aripuanã; Indicação n. 
138/23-CMR, de 06.09.23, de autoria do Vereador Jurandir Guedes, que indica a 
necessidade da pavimentação asfáltica e construção de um bueiro na Rua Boa Sorte 
no Setor Morada da Paz; Indicação n. 139/23-CMR, de 06.09.23, de autoria do 
Vereador Jurandir Guedes, que indica a necessidade da construção de um bueiro e 
pavimentação asfáltica em toda extensão da Rua C7 no setor Capuava. Em seguida, 
o Presidente passou a palavra ao autor da Moção n. 009/23-CMR para apresentar 
defesa a mesma. Assumiu a tribuna o vereador Denison Moreira, que cumprimentou 
a todos presentes e afirmou que hoje é um dia especial e quer apresentar uma 
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homenagem aos corretores de imóveis do município de Redenção. Acredita que é 
importante homenagear a todos que tem contribuído com o desenvolvimento de nossa 
cidade, portanto, solicitou o voto dos colegas para apoiar na aprovação desta matéria. 
E pediu para passar um vídeo referente a esta grande homenagem a essa importante 
classe para a nossa cidade. Em seguida, o Presidente apresentou em discussão a 
referida moção apresentada. Discutiu a matéria o vereador Nilton César, que 
cumprimentou a todos presente e afirmou que foi muito bem lembrada esta classe 
pelo autor da matéria, onde essa classe tem sim contribuído com a realização de 
sonhos e com movimentações de recursos em nossa cidade. Essa classe consegue 
fazer uma transação de imóvel com eficiência e celeridade, portanto, os pelo 
importante trabalho que exercem. Discutiu a matéria o vereador Zé Roberto, que 
também teceu palavras de elogios a importante classe de corretores de nossa cidade 
que fazem um belíssimo trabalho contribuindo o desenvolvimento de nossa cidade. 
Discutiu a matéria o vereador João Lúcio, que cumprimentou o vereador Denison 
Moreira pela iniciativa em não deixar passar a oportunidade de reconhecer essa 
importante classe de nossa cidade. Cumprimentou a todos os homenageados 
reconhecendo o seu importante trabalho para o desenvolvimento de uma cidade, e 
contou exemplos em que o corretor faz o contato com os grandes empresários para 
atrair investimentos para o município. A exemplo da área do Mix Mateus, antes era 
um terreno abandonado e hoje um local que agregou um grande investimento. 
Comentou sobre a vende de um lote que tinha no setor Buriti onde procurou o corretor 
e vendeu o lote, fez um investimento com o recurso e o lote que estava parado hoje é 
uma quitinete, ou seja, todos ganharam. E afirmou que hoje precisam lutar contra a 
especulação imobiliário que deixam a cidade menos bonita. E mais uma vez 
parabenizou o vereador Denison pela iniciativa e a todos os corretores de nossa 
cidade. O Presidente parabenizou a classe pela merecida homenagem e afirmou que 
além de vender os imóveis o corretor tem a habilidade de apresentar a condição real 
do imóvel. Portanto, os parabenizou por esse merecido momento de reconhecimento 
do trabalho desenvolvido por esta classe em nossa cidade. Em seguida apresentou 
em votação a Moção 009/23-CMR. FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. E 
suspendeu a sessão por até cinco minutos para entrega da moção aos corretores de 
nossa cidade. Após, o Presidente declarou reaberta a presente sessão. Pela Ordem, 
o vereador Nilton César solicitou ao presidente que todos façam um minuto de 
silêncio em função do falecimento do senhor Carlito, e sua família ilutada. O 
Presidente acatou a referida solicitação apresentada, e pediu a todos que ficassem 
de pé e ficassem um minuto em silêncio em memória ao senhor Carlito. Após, passou 
a palavra ao vereador Delegado Washington para defender o Requerimento n. 
021/23-CMR. Assumiu a tribuna o vereador Delegado Washington, que 
cumprimentou a todos presentes e afirmou que na data de ontem foi protocolado um 
Requerimento que tem como objetivo a instauração de uma comissão processante 
destinada a investigação com garantia de ampla defesa ao contraditório, também 
destinada a cassação do mandato do Prefeito Marcelo França Borges, haja vista que 
conforme relatado pelo Jornalista Eduardo Queiroz, do blog do Edu, o Prefeito teria 
se ausentado conforme fotografias comprovam o fato, para outro país (Alemanha). E 
sem prestar nenhuma publicidade de tal viagem na agenda oficial do Prefeito, bem 
como as despesas relacionadas a viagem no portal da transparência, para a 
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participação de um congresso de mobilidade urbana. Diante dos fatos é violado a Lei 
Orgânica no seu artigo 55, nos incisos 7 e 10, que é uma reprodução do que dispõe o 
artigo 5º do Decreto Lei Federal 20167, que prevê os crimes de responsabilidade dos 
prefeitos. Realizou a leituras de todo amparo legal que lhe fez tomar tal atitude 
parlamentar, e afirmou que o Prefeito não pode se afastar da Prefeitura durante quinze 
dias e ainda sem o aval desta casa de leis, e tudo isso ocorreu e ele voltou em menos 
de quinze dias, mas ele deixou de comunicar esta casa de leis para assim se afastar 
do Poder Executivo. Não ficou nada descrito para tal ação e nenhuma autorização 
desta casa de leis. E de acordo com os amparos legais apresentados apresentou esse 
requerimento para se montar uma comissão de investigação, dando o direito de ampla 
devesa e assim garantindo a lisura de todo o processo. E finalizou pedindo o voto 
todos colegas no sentido de instaurar essa comissão para saberem se ocorreu tal 
conduta prevista em lei. O Presidente apresentou em discussão o referido 
requerimento em questão. Discutiu a matéria o vereador Evilázio Chaves, disse que 
a matéria apresentada pelo vereador Delegado Washington pede o afastamento do 
prefeito, e acredita que há tantas outras coisas importantes nessa casa que precisam 
ser discutidas, sendo que o prefeito foi buscar novas ideias e investimento para o 
nosso município. Ressaltou que inclusive há um projeto nesta casa para realização 
de um empréstimo, e inclusive apresentará uma emenda parlamentar aonde abre o 
leque no sentido de buscarem esse investimento na Alemanha, e o próprio prefeito 
buscou essa tratativa fora do país aonde o juro é mais barato. O Prefeito recebeu um 
convite das embaixadas para visitar a Alemanha e tem certeza que será implementada 
muitas ideias para o nosso município de Redenção. Compreende o requerimento 
apresentado e acha até normal ser tramitado, mas informou para o vereador Delegado 
que o Prefeito Marcelo Borges não é ladrão e precisam respeitar a sua história e tem 
certeza que toda autoridade é constituída por Deus, portanto, irá defende-lo até o dia 
31 de dezembro de 2024 por que de fato o conhece. Por fim, encaminhou a votação 
para rejeição desse requerimento e que a base aliada não tentará ir para o 
enfrentamento, mas irão rejeitar essa matéria. Discutiu o vereador João Lúcio, disse 
que o hoje o comportamento do vereador Delegado Washigton está um pouco mais 
sereno, mas ontem ele estava mais exaltado. No entanto, ele sugeriu nesta tribuna 
que quem votasse pela rejeição desse requerimento é por que estava comprado pela 
gestão municipal, evidentemente um desrespeito com este parlamento. É prerrogativa 
de qualquer vereador propor requerimentos de várias modalidades, mas 
fundamentados no regimento desta casa, no entanto, enquanto vereadores têm a 
liberdade de avaliar o mérito da matéria e decidir pela aprovação ou rejeição, mas no 
regimento não estar escrito que quem votar contra é por que se vendeu e isso é um 
desrespeito e evidentemente irá votar pela rejeição desta matéria. Discutiu a matéria 
o vereador Jurandir Guedes, disse que viu no rosto do vereador Delegado 
Washington um ar de indignação, e não seria diferente no seu, por que tem uma vida 
na prefeitura como servidor público e comparando os bens financeiros do saudoso 
Carlo Iavé com os bens do Prefeito Marcelo, o saudoso Carlo Iavé teve a humildade 
de viajar com a sua família, mas pediu licença, interagiu com o vice-prefeito e informou 
esta casa de leis. E a revolta do vereador é que o Prefeito Marcelo foi a viagem e não 
se sentiu obrigado a informar a ninguém. Informou que votara junto com o vereador 
Delegado e mesmo que o Prefeito tenha ido buscar boas ideias, mas podem usar 



4 

 

Curitiba que é referencia para o mundo e é no Brasil. E como respeita o 
posicionamento de todos, pediu para que o seu fosse respeitado. Assim como os 
vereadores não pegaram dinheiro de nenhum lado também não pegou. Até pensou 
que o prefeito estivesse aqui para esclarecer essa situação, mas não veio e pediu que 
todos respeitasse o posicionamento de cada vereador. Discutiu a matéria a vereadora 
Bella, disse que fica até pensativa com a fala do vereador Delegado Washigton, o 
qual respeita muito, e quando se trata de voto cada vereador tem a autonomia de 
alisar e se devem votar sim ou não, mas veio a essa tribuna para se defender, por que 
nunca se vendeu para ninguém e o seu voto é de acordo com o seu entendimento. E 
sempre quando for para contribuir com a sociedade votará a favor. E com tranquilidade 
e respeito ao vereador Delegado Washington votará pela rejeição dessa matéria por 
que não acha viável essa proposta para o nosso município. Discutiu a matéria o 
vereador Denison Moreira, que se direcionou ao vereador Delegado Washington, e 
afirmou que cada vereador tem a sua área de atuação na sociedade. O Delegado por 
estar na condição vereador e delegado e as pessoas que querem fazer alguma queixa 
o procura, e as denúncias chegam de todos os lados. E ele com toda a sua capacidade 
e imunidade parlamentar apresentou sua queixa, e talvez de uma forma mais 
exagerada ao usar esta tribuna, só pediu para ser mais cauteloso ao dirigir certas 
palavras. E assim como a vereadora Bella disse de fato o voto é técnico, e acredita 
que ninguém estar disposto a vender o mandato ou uma carreira, mas tem 
posicionamento que precisa ser respeitado pelas pessoas. Afirmou que o seu voto é 
técnico e sempre vai trabalhar pautado na legalidade. Tem companheiros que foram 
demitidos e uma irmã que foi tirada do cargo de diretora e até hoje não voltou e mesmo 
tendo uma vida de trabalho como diretora de escola. Pediu para colocar no telão 
algumas leis que são embasadas por princípios, e ao que acontece na esfera maior 
precisa se estender aos municípios. Realizou a leitura da lei aonde se faz necessário 
entrar com pedido de cassação quando a ausência do prefeito exceder o prazo de 
quinze dias, mas o Prefeito Marcelo Borges estava presente no desfile do dia sete de 
setembro na avenida Brasil, e ele estava presenta ontem aqui em Redenção, portanto, 
não dá quinze dias. Fez a leitura do decreto 1967 do artigo 4º inciso 9º. E afirmou que 
ele não se afastou da prefeitura por que estar no exercício de representar o nosso 
município, portanto, o seu posicionamento é contra o Requerimento em discussão. 
Discutiu a matéria o vereador Nilton César, disse que fica feliz em poder acompanhar 
o processo democrático e ver os pronunciamentos de cada um lhe contempla. Ver 
nesta casa a busca de um diálogo para chegar em denominado comum. Disse que o 
os políticos foram eleitos para receber do imposto que o povo paga, e essa prestação 
de contas precisa ser feito para o povo, e como o povo é ocupado com os seus 
afazeres, isso cabe aos vereadores. Afirmou que não ver problema nenhum do 
Prefeito notificar esta casa que iria fazer uma viagem. Acredita no Prefeito até que ele 
lhe prove o contrário. E contou uma história onde na época o senhor Marcelo lhe 
mostrou ser muito honesto quando era um cidadão comum e quer crer que ele ainda 
seja o mesmo. E não ver o problema do Prefeito Marcelo fornecer para esta casa 
informações sobre a viagem. Em aparte o vereador João Lucio disse que fornecer 
informações da viagem é uma coisa mais sugerir a cassação e outra coisa. Continuou 
o vereador Nilton César disse que esse entendimento é pertinente, mas se caso esse 
requerimento não for aprovado, portanto, sugeriu apresentarem um requerimento 
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solicitando as informações desta viagem para Alemanha, se tiverem em conformidade 
coma lei encerra-se o assunto. Discutiu a matéria o vereador Zé Roberto, disse que 
conhece muito bem o vereador Delegado Washington e sabe de sua capacidade, e 
trazer essa proposta abre uma polemica e abre oportunidade, e afirmou que é juiz de 
paz nesta casa. entende a indignação do mesmo, mas o que mais atrapalha os 
trabalhos desta casa são os interesses políticos. Esteve no gabinete do prefeito e quer 
elogiá-lo, queria pedir ao vereador delegado que retirasse esse requerimento por não 
será aprovado e outra, por saber que o mesmo tem o coração bom. Orou com o 
prefeito em seu gabinete e por onde ele passou ele tem sido honesto, e Deus o 
colocou como prefeito de nossa cidade. Gostaria de conhecer a Alemanha, mas o 
prefeito não estava a passeio e sim a trabalho, representando o nosso município. Estar 
fazendo uma viagem junto com o vereador Leandro a Rio Verde para rever um amigo 
e buscar investimentos para o nosso município. E afirmou que é capaz de colocar as 
suas duas mãos no fogo pelo prefeito Marcelo, por saber que o mesmo é honesto. 
Não tem muito contato com o prefeito e o ver muito pouco, mas sabe que o mesmo é 
honesto. Talvez o Marcelo não seja político, mas é um homem honesto. E solicitou a 
todos os vereadores compreensão e solicitou ao vereador Delegado que retire esse 
requerimento. Discutiu a matéria o vereador Renival, disse que o nobre vereador 
delegado Washington lhe ligou e perguntou qual seria o seu voto, e isso é normal 
nesse parlamento. Mas antes de contar o seu posicionamento contou uma história e 
afirmou que o Marcelo não é muito de se expor, e isso é o jeito dele, e ficou triste em 
ver o Marcelo ontem com um semblante de um homem que envelheceu dez anos 
depois que virou prefeito nesta casa. Também ficou muito triste quando ouviu o 
vereador Delegado dizer que o prefeito Marcelo é o prefeito mais ladrão do país e 
quem votasse contra o afastamento dele estaria vendido para ele. E o seu voto é não 
para esse requerimento, por que conhece a pessoa do Marcelo e por isso o defende. 
Discutiu o vereador Leandro Onofre, precisam buscar a harmonia e afirmou que o 
vereador Delegado tem o seu respeito e o mesmo tem o seu total direito apresentar 
seus requerimentos, e pediu ao mesmo para retirar o requerimento e buscar sempre 
a harmonia desta casa. Em seguida, o Presidente apresentou em votação o 
Requerimento n. 021/23-CMR. FOI REJEITADO PELA MAIORIA DOS 
VEREADORES. Com votos a favor dos vereadores Delegado Washington, Gabriel 
Salomão, Nilton César e Jurandir Guedes. Em seguida, declarou aberta a fase de 
TEMA LIVRE: Assumiu a tribuna o vereador Delegado Washington, que pediu 
desculpas aos colegas vereadores por ter se exaltado ontem e afirmou que isso em 
função de ter recebido uma denúncia de um servidor de carreira de mais de vinte anos, 
que veio a noticiar, inclusive na presença do vereador Nilton César, que lhe relatou 
fatos graves por estar chegando o período de campanha no sentido de querem 
falsificar dossiê falsos para tentar manchar a sua imagem. Afirmou que tem 41 anos 
de vida, 22 anos de serviço público e nunca teve uma condenação criminal. E o 
mesmo denunciante disse que na hora uma pessoa disse que poderia matar ele logo 
e resolvida essa situação e ao invés do prefeito reprimir essa situação o mesmo deu 
um sorrisinho, e ficou a pensar que isso estava sendo cogitado. Estar em defesa de 
sua vida, e viu alguns vereadores defendendo a honestidade do prefeito e respeita e 
isso é democracia, mas se deveria se preocupara com a vida do colega por que 
amanha pode ser qualquer um outro vereador. Afirmou que sempre teve um grande 
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respeito pelo Prefeito Marcelo e isso foi objeto do seu pronunciamento no dia que 
tomou posse nesta casa de leis. Ontem tentaram inclusive associar os casos de 
ameaças de morte que teve no inicio do ano de 2021, foram cinco tentativas, mas isso 
não tem nada haver com o Prefeito, e ele nunca lhe mandou nenhuma ameaça de 
morte e sempre tiveram um bom relacionamento. E os autores das ameaças todos 
foram identificados e processados e não tem nada a ver com ninguém de Redenção. 
afirmou que por muitas vezes chorou nesta casa pelo que fizeram com sua pessoa 
nesta época e até precisou se ausentar politicamente, por que tem coração. E pediu 
desculpas aos colegas por ter se exaltado na data de ontem, e inclusive já havia 
formulado um segundo pedido de cassação de mandato do prefeito, mas ele não será 
protocolado, por que antes irá oficiar o município par buscar mais informações, por 
que sua intenção não é tumultuar a administração, pro que quanto melhor for a 
administração é melhor para o povo. E esse segundo pedido de cassação refere-se 
ao imóvel da avenida santa Tereza, onde foi locado por nove meses, onde os três 
primeiros meses foram pagãos os alugueis de R$ 20.000,00, e mais seis meses de 
R$ 30.000,00, para a princípio instalar o IML em Redenção, mas primeiro fizeram a 
locação do imóvel e pagaram o valor de R4 240.000,00, mas só depois de nove meses 
veio o IML a Redenção e diz que esse imóvel não serve pra ser ocupado e o município 
tem que gastar mais um milhão de reais para aprimorar o imóvel e assim servir para 
esse órgão. Mas porque que o prefeito não convidou o IML para ver as condições 
desse imóvel para depois assinar o contrato de local? E agora quem ficara com o 
prejuízo é o município, mas não irá protocolar esse requerimento de cassação, mas 
depois de conseguir as informações e ficar constatado que houve negligencia e 
imprudência e até mesmo o dolo do valor desse aluguel de R$ 240.000,00 buscará o 
pagador dessa conta. Em Aparte, o vereador Leandro Onofre, afirmou que sobre a 
local do imóvel referente ao IML que o mesmo faça o oficio e tem certeza que o mesmo 
será respondido. Mas se preocupou muito essa situação da ameaça e que precisa ser 
instaurado um processo de investigação interno sobre essa questão da ameaça, por 
que hoje é o delegado Washington, mas amanha pode ser qualquer um dos 
vereadores, portanto, precisam ir a fundo sobre essas ameaças e se foi alguém de 
dentro do governo essa pessoa precisa ser punida, portanto, é solidário ao vereador 
prejudicado. Continuou o vereador Delegado Washington, e afirmou que por se tratar 
de uma ação penal já foi informado ao ministério público, e ao presidente do tribunal 
de justiça que estará tomando alguma providencia para garantir a preservação de sua 
vida, por que não podem de fato esperar e pagar para ver e talvez retroceder ao 
período da pistolagem que acabou há muito tempo. Não estar acusando, mas nas 
informações que recebeu já tomou todas a providencias com medidas cautelares 
sobre sua vida e agradeceu ao mesmo pela preocupação. Mas prefere que essa 
investigação seja conduzida pelo órgão técnico jurídico do que por um órgão político, 
uma vez que aqui cada um pode votar do jeito que quiser e entender do jeito que 
quiser e tudo certo, por que o plenário é soberano, por que muitas vezes os julgamento 
que acontece aqui não são jurídicos e sim políticos. Assumiu a tribuna o vereador Zé 
Roberto, e agradeceu ao presidente pelos trabalhos desta casa e cumprimentou a 
todos que estão acompanhando os trabalhos desta casa. Assumiu a tribuna o 
vereador João Lúcio, disse que houve muito por ai que o vereador Delegado 
Washington é uma pessoa bipolar, tripolar e quadripolar e gostaria de pedir o reforço 
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da segurança desta casa, por que ao se pronunciar nesta casa fica meio com medo 
por que não sabe qual será areação do vereador Delegado Washington, por que o 
que foi falado na sessão de ontem foi pesado. E disse que há três coisas na vida que 
não voltam atras: flexa lançada, a palavra pronunciada e a oportunidade perdida. É 
muito fácil para o delegado Washington chegar aqui hoje e pedir desculpas, mas 
ontem ele disse que o prefeito Marcelo Borges é o prefeito mais ladrão deste país, e 
que o prefeito contratou cinco assessor para levantar um dossiê sobre sua vida, e isso 
estar registrado em ata. Portanto a flexa lançada não volta e estar ecoando nas redes 
sociais essa notícia, mas o prefeito é uma pessoa de família, honesto, tem uma grande 
história, mas como o Delegado se sentiria caso falasse que ele é o vereador mais 
mentiroso desta casa de leis? Entende que o mesmo recuou e até pediu desculpa, 
mas as consequências ficam, mas talvez esse seja o preço em elegerem forasteiros. 
No município de Redenção em sua história nunca teve um crime político, nunca teve 
esse negócio de valentão, mas agora ele estar sendo ameaçado, e acha que há 
alguma coisa errada, por que não ver nenhum outro vereador se sentir ameaçado. 
Afirmou que é preciso apurar essas denuncias feitas pelo vereador Delegado 
Washington onde o mesmo diz ter recebido denuncia de um servidor e o vereador 
Nilton César foi testemunha. Alguém de confiança da administração fez essa 
denúncia, e tem certeza que o Prefeito Marcelo não tem essa índole de fazer tal atitude 
contra o vereador. E ainda ele disse que quem votasse contra era por que foi 
comprado pela administração. Portanto, acredita que tem coisas que não podem 
passar a mão na cabeça, e esse parlamento tem que se posicionar. Entende que o 
mesmo é neófito, estar em seu primeiro mandato, mas se faz necessário medir as 
palavras, e já aconselho o Prefeito entrar com representação por que embora haja 
imunidade parlamentar, mas há limite nas coisas e o mesmo terá que provar. E 
finalizou dizendo que aquilo que afeta a instituição e este parlamento precisam tratar 
com seriedade, portanto, registrou sua indignação, e não queria estar na pele do 
prefeito ao ouvir o que foi dito ontem, isso traz um abalo psicológico, e falar aqui tem 
peso por ser uma autoridade e precisa saber o que estar falando. Por não haver 
matérias a serem deliberadas na Ordem do Dia, o Presidente passou a sessão a fase 
de EXPLICAÇÃO PESSOAL: Todos os vereadores dispensaram o uso da fala. Nas 
considerações finais: Hoje é o dia teatro. Agradeceu a presença de todos e os 
convidou para participar da próxima sessão ordinária que acontecerá amanhã no 
horário regimental. E declarou por encerrada esta sessão às onze horas e dez 
minutos. Pela aprovação. Rodrigo Universo ________________ Presidente. 
Denison Moreira ______________ 1ª Secretária. Hugo Tomé ________________ 
2ª Secretária. Marcos Sérgio ____________________ Vice-presidente. ************** 
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